



BARANYA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya: Phytobiotics Futterzusatzstoffe GmbH Magyarországi Fióktelepe által a Marcali, 027/11 hrsz. alatt tervezett baromfitelep létesítésének és üzemeltetésének összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárása

Az ügy iktató száma: 2524/2016.

Az eljárás megindításának napja: 2016. február 23.

Az ügyintézési határidő: Az eljárás megindítását követő naptól számított 3 hónap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 33. § (3) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be:

- a hatásköri vagy illetékességi vita egyeztetésének, az eljáró hatóság kijelölésének időtartama,
- a jogsegélyeljárás időtartama, továbbá a Ket. 36. § (2) bekezdése alapján adatnak a nyilvántartásból történő beszerzéséhez szükséges idő,
- a hiánypótlásra, illetve a tényállás tisztázásához szükséges adatok közlésére irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő,
- a szakhatóság eljárásának időtartama,
- az eljárás felfüggesztésének időtartama,
- a Ket. 70. § (1) bekezdésében szabályozott eljárás (bizonyítékok ismertetése az ügyféllel) időtartama,
- a hatóság működését legalább egy teljes napra ellehetetlenítő üzemzavar vagy más elháríthatatlan esemény időtartama,
- a kérelem, a döntés és egyéb irat fordításához szükséges idő,
- a kérelmező ügyfelet az eljárási költség előlegezésére kötelező döntés közlésére irányuló intézkedéstől az annak teljesítéséig terjedő idő,
- a szakértői vélemény elkészítésének időtartama,
- a hatósági megkeresés vagy a döntés postára adásának napjától annak kézbesítéséig terjedő időtartam, valamint a hirdetményi, továbbá a kézbesítési meghatalmazott és a kézbesítési ügygondnok útján történő közlés időtartama.

Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály
Környezetvédelmi Hatósági és Komplex Engedélyezési Osztály
7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15. ☎ 7602 Pécs, Pf.: 412.

☎ +36-72 567-100 ☎ +36-72 567-103 ✉ kornyeztvedelem@baranya.gov.hu Honlap: www.bamkh.hu

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Pappné László Erika

E-mail: kornyezetvedelem@baranya.gov.hu

Telefonszám: 72/567-146

A tervezett tevékenység rövid ismertetése:

A **Phytobiotics Futterzusatzstoffe GmbH Magyarországi Fióktelepe** (8716 Gadány, Temető u. 2., a továbbiakban: Környezethasználó) a **Marcali, 027/11 hrsz. alatti külterületen** meglévő telephelyen nagy létszámú állattartás megvalósítását tervezi.

Az ingatlan jelenleg a Marcali Mezőgazdasági Zrt. (8700 Marcali, Lehel u. 6.) tulajdonában lévő ingatlan. A Phytobiotics Futterzusatzstoffe GmbH Magyarországi Fióktelepe az ingatlant megvásárolja, amennyiben pozitív pályázati elbírálásban részesül. A Marcali Mezőgazdasági Zrt. üzemeltetésében a telephely korábban szarvasmarha telepként működött. Az ingatlanon 2006. december óta nincs állattartó tevékenység.

Az ingatlanon **319.496 férőhelyes kísérleti baromfitelep létesülne, összesen 8 db állattartó épület kialakításával.**

A tervezett állattartási tevékenység célja: **broiler csirkék nevelése, és a hizott baromfik értékesítése.**

A Kormányhivatal a benyújtott dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy a Környezethasználó által tervezett telep létesítése és üzemeltetése a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. számú melléklet 1. pont a) alpontja [*Intenzív állattartó telep - a) baromfitelepnél 85 ezer férőhelytől broilerek számára*], valamint a R. 2. számú melléklet 11. pont a) alpontja [*Nagy létszámú állattartás a) 40 000 férőhely baromfi számára*] alapján egységes környezethasználati engedély birtokában végezhető. Továbbá a tevékenység szerepel a R. 3. számú melléklet 6. pont a) alpontjában - *baromfitelepnél 100 számosállattól broilerek számára* – azaz előzetes vizsgálatban hozott döntéstől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

A Kormányhivatal a tárgyi eljárást a Környezethasználó meghatalmazása alapján az Öko-Trade Kft. (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36. a továbbiakban: Kérelmező) kérelmére a R. 1. § (4) bekezdése alapján – önálló engedélyezési eljárások lefolytatása helyett – összevontan folytatja le.

A tervezett tevékenység jellemzői:

A tervezett állattartási tevékenységet összesen 8 db állattartó épületben (baromfiól) kívánják végezni. Az állattartó épületek azonos területnagyságúak lesznek, azonos technológiai és kapacitás mutatókkal. Az épületek egyenként 39.937 maximális férőhelyes kapacitással fognak rendelkezni, így az összes telepi kapacitás 319.496 férőhely broiler baromfik számára.

A telephelyen ezen kívül létesül még egy iroda és szociális épület, egy kerékfertőtlenítő, egy hídmérleg, egy takarmánykeverő csarnok, mint felszín feletti épített létesítmények.

A telep tervezett állattartó létesítményeit, és férőhely kapacitásukat az alábbi táblázatokban foglaltuk össze.

Épület sorszáma	Épület megnevezése	Hasznos alapterület (m ²)	Broiler baromfi (db)
1.	Baromfi ól 1-8.	2101,96 m ²	39.937
2.		2101,96 m ²	39.937
3.		2101,96 m ²	39.937
4.		2101,96 m ²	39.937
5.		2101,96 m ²	39.937
6.		2101,96 m ²	39.937
7.		2101,96 m ²	39.937
8.		2101,96 m ²	39.937
Összesen:			319.496

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

A tervezet állattartó telepet Somogy megyében Marcali város közigazgatási területén a település belterületétől déli irányban, a Lehel utca déli oldalán lévő területen, a 027/11 hrsz. alatt kívánják megvalósítani.

A telephely megközelíthető a 68-as számú főúton, Marcali településen keresztül, a Lehel utca irányába letérve.

A tervezett telepet É-i irányból erdő, Ny-i és D-i irányból mezőgazdasági művelés alatt álló szántóföldi területek, K-i irányból más tulajdonban álló, ipari és gazdasági épületek határolják. A környező területeken mezőgazdasági termelő tevékenységet végeznek, döntő többségben szántóföldi növénytermesztést.

A tervezett telephelyhez legközelebb eső védendő létesítmények Marcali település lakóingatlanai. A telekhatártól, kerítés határától számított legközelebbi lakóingatlanok északi irányban kb. 430 m távolságban helyezkednek el, ezek a Kodály Zoltán utcai lakóházak. A telephely geometriai középpontjától számított legközelebbi lakóingatlanok pedig keleti irányban kb. 550 m távolságban helyezkednek el, ezek a Honvéd utca lakóingatlanai. A telep geometriai középpontjától a Kodály utcai lakóingatlanok kb. 590 m távolságra helyezkednek el.

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek nyomtatott példányába a Környezetvédelmi Hatóság ügyfélszolgálatán ügyélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Környezetvédelmi Hatóságon vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://oracle.barko.hu/kofo/2524.zip>

A Kormányhivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Kormányhivatal tájékoztatja az ügyben érintetteket, hogy a Kormányhivatal az eljárás során keletkezett szakhatósági állásfoglalásokba és a szakértői véleményekbe való betekintést lehetővé teszi a benyújtásukat, illetve a rendelkezésre állásukat követő – egyeztetés esetén az egyeztetést követő – 8 napon belül az érintett nyilvánosság számára.

A nyilvánosság tájékoztatása és a vélemények, észrevételek megismerése érdekében az eljárás során a hatóság közmeghallgatást tart.

A közmeghallgatás ideje és helye:

2016. április 12. (kedd) 11⁰⁰ órai kezdettel

Marcali Közös Önkormányzati Hivatal

I. emeleti Tanácskozó termében

(8700 Marcali, Rákóczi u. 11.)

A dokumentáció a Marcali Közös Önkormányzati Hivatalban (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.), valamint a Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (Pécs, Papnövelde utca 13.) hivatalos helységében ügyfélszolgálati időben (: H.: 8.30 – 12.00, K.: -, Sz.: 8.30 – 12.00 és 13.00 – 16.00, Cs.:-, P.: 8.30 – 12.00) tekinthető meg.

A tervezett beruházással, az engedélyezési dokumentációval kapcsolatos észrevételeket és kérdéseket névvel ellátva a fenti hivatalokhoz lehet benyújtani.

A közmeghallgatásról jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyvet a Környezetvédelmi Hatóság elektronikus úton közzéteszi.

A konkrét ügyben a R. 24. § (9) bekezdése alapján a Környezetvédelmi Hatóság lehetséges döntései:

- a) a kérelmet elutasítja,
- b) kiadja a tevékenység végzéséhez szükséges egységes környezethasználati engedélyt.

A Kormányhivatal a közleményt **2016. március 2. napján** a 7621 Pécs, Papnövelde 13-15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya>) **tette közzé.**